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20 Ke@dAaio

B2. Avo xifédta A wor B pe icec palec Ppi- X
oxkovial Olmho — OimAa Kol oKivnTe Of Asio F, A
opulovrio emimedo. Tn ypovikn otiyun ¢ = 0 /B =

= F B

acxkovvTat ata Kifona A ko B ctafepéc opt-
{ovnies duvaperg F, won £y pe pétpa Fa=F

F
Ko FE = E CVTIOTO U, OMMC QAIVETUL OTO T THa.

Ta dvo xifoTia apyilovy va xvoivtal evBiypapia 6To optlovTio eminedo Kot 1) EMGPACT] TOL dépa
Elvan gOUEANTED.

A) Na emiéfete TV GOGTH amdvino.

Av petd omd icec NETUTOMGES amd TO onueio sxxivnong Tove, Ta xifdna A wor B grouv
TUYDINTEG PE HETPO DA KUL DR GVTIGTOLYM, TOTE 1G)VEL

a) Vs = UB ¥) vy =0,\2

B:. Kifono Ppioxstar axivito ce iesio opilovrio smimedo. Tn FIN)

xpovin) oriypn ¢ = 0 s oto xifano aokeiton oprloviia Suvapn N THN 49
NG omolac GE GUVAPTNGY LE TO ¥poOvo GIveTal amd To Mdypajia Tov
TOPICTAVETOL OTI] OuTAGVI) £wova, omote 1o Kifomo opyiler va
Kveiton Katd 1 feTiar] popd Tov afova x.
A) No emigZete v 00OTH anavinon 0 T 121
Tn ypovuc otiyun £ =3 s, To xaffédTio: 111 ;
?EE_,GKOJLOUBE{ va Kwveitat xatd ) Bstua) eopa tov afova x. T |
) npepel.
¥) KIVEITOL KATA TV OpvITIKI| popa Tov afova X

3] ] t(s)

B;. Avo opaipec A kot B pe ioec palec agivovral va eKTeA£aoLY AshBepn)
nTdon and vyoc h/2 ko h, avticTouya.

A) No emhééete ™V 00OTN amavInom.
Edv 4 xou fg givar o1 ypovol mov amaitodvial ®oTe ot opaipsc A kot B a-

VTioTOIY, VO QTACOLY OTO £00POG, TOTE 1OYVEL 1) OYECT):

(a) g =14 (B) ts =215
Movaoec 4

B) Na 01konohoyi|oete TNV sTIAOYT GOC. ==,

—————----9
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B;. Mia petalliki o@aipa KIVEITOL KATAKOPLEA TPOS TA TAVE 7
KOl KATOKOPLUQU TPOS TO KATM e otabspr) emrdyvvor, 1o 1é-

2
TPO TG OTMOi0g Eival i00 LE @ Kl OTIS 000 MEPWMMTAOCELS, ON®S . T
QOIVETOL OTNV £1KOVA. XTIV £IKOVA TUPICTAVOVTAL EMIONC KOL T - 4 l Om
01 OVUVALELS TOL AOKOVVIAL 0T o@aipa ot kabe nepintoaon. q
A) No emidégete TV 0OOCTH axdvInom mg

[ I UéToa TOV OVVANE®Y 1ICYDEL 1] GYECN: mg
a) Fi+F,=2mg p) Fi-Fo=mg v) F1+F>=mg

B2. Avo copata X kot Xa ue iosg palec (my = nn), Ppi-

OKOVTaUL Tave o A£io opll6VTIO OATEOO OENEVE OTU GKPa

afapods Kat pn eKTaTod VIpAToS. 1o oOpa L) aokeital
otofepr] oprlovria 6Ovaun HETpOL F, OIS QUIVETOL OTO OYIHA KOl TO GOGTIHE TGOV 6V0 COUATOV

Kiveital evBOYpappa pe otabepn EMITAYLVON HETPOL @ EVH TO VIO TOPUUEVEL CUVEXDG TEVIMHEVO

kot opriovTio.
A) No emlélte m) coot) andvinon.

To pétpo g 60VaUNS Tov aoKel TO VUL o KOs oo 1600TaL LIE:

(@) F () 3F

B;. Eva xipdtio eivar apyikd axiviito oe Agio opilovrio
0Gme00. Z1o KIfdTI0 aokovvtal ovo otabBepéc opilovrieg

—
QVTIPPOTES  OLVANELS }_:"l Kot ﬁ: UE AmOTEAESCUA TO m

KIB®TI0 Vo Kiveitan pe emrdyoven @ opodppomn g F .

Av katapynOei 1 F, 1) emréyovon pe Ty omoia Kiveitat 1o kiBdTIO ExEl SITAGGIO PETPO .
A) No emA£ZeTe T COOTH ANAVINOT).

Ta pétpa 1@V GVVANE®DY *E1 Kal AE-: GLVOEOVTUL LE TN GYEOT :

B FK=2F n F=3F
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B;. Zopa Bapovg 10 N owmpeitar akivito oto ndtope. L10 COUE GOKEITAL F N
Katakopuen ovvaun pétpov F (ustpnuévn os N) pe popd mpog ta mave. To pétpo

¢ 6hvaung Slepkeg avEavetal. 0 |10
A) ZopminpooTe OTOV TivVaKa TO HETPO TG KABeTNG 0Ovaung emagnic N, mov 2| 8
UOKE{TUL TO AN TO NATOE GTO GO
6| 4
Movadec 4
B) No 01Ka10A0Y|CETE TIC AMAVINTGELS COC. 0] 0
Movadsc 8

Bl. Zwpa e Bapoc pétpou B = 100 N adnvetar eAs0Bepo and pikpd Odoc mavw and tnv
emubavela e Mng (g = 10 ;—.:}. To pétpo TNE EMTAYUVONC LE TNV omola médTel To cwha eival
a=4 s% To pétpo tng Suvapung mou §éxetal To cwpa amd Tov aépa eival:

A. Na semuMé€ete v owotr andvinon.

@ B.40 N, y. 140 N

2.2 Avo kiputa A kol B Bpiokovtan Simha — Simha z —
kat axivnta o Aelo opuoviio eminedo. T xpovikn -L.
¥ r L] L} B -
oryunt = 0 aokolUvralr kair ota Svo otabBepeg F
I ' " B

OpLIOVTLEG SUVAELS .r;-'; Kal .E'g e pétpaFy = 3 - Fp,

onw¢ daivetal oto oyfpa. Ta Suo kipwtia apyifouv va Kivouvtal euBlypappa oto oplovtio eninedo kal n
enibpaon tou aépa eival apeAntéa. Tn ypovikn oty ty = 10 s n tayotnTa tou Kifwtiov A eival v. To
KIipwTtio B amoktd tayutnta iStou petpou (v) T xpovikn otypun t, = 20 s.

2.2.A Na eruA£EETE TNV OWOTH COTAVTNON.

Me Baon ta o navw Ssbopgva, n olykplon twv SUo paiwv ofnysl oTo oupnépaopa ot

2
aymy =mg , BJmy =-mp ,

B:. T'epavog aokei o Kif@To katakopven o6bvaun F, pe mv emiopacn g omoiag 10 KIfdOTIO
avefaivel KoTaKOpLEA LE EMTAYVVOT UETPOL % o6nmov g n smrdyvvon ™S Papvmrac. Otav o
yepavog katePaler 1o 00 kifdTio  aokdviag os avtd Katakdpven ovvaun F, 1o KifdTIo

katePaivel pe emtdyovon HETpov %
A) No smAélete v 6OOTI anavinon

Av oto Kifdtio os kabe nepinTtooN aokobVTAL 600 GLVANELS, 1] OV ToL Papove Kol avTH and 1o

Yepavo, TOTE Yo Ta HETpa Tovg Ba oyder:

o) Fi = F> @ y) F1=2F>
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11.

0O Adyocg TwV HETPWV TWV TAYUTATWY LE TIC OTIoleC Ta oWATA

A kat B tou Suthavol oyApatog, pe palec m kol 2m

avtiotoya, dBavouv ato édadoc eival:

(Ko otic 800 nepimtwoelg n avriotoaon Tou aépa Bewpeital

Zm apeAntéa).
B
v=0 .—... A. No emAéEeTe TRV OCWOTH amévTnon:
h <
ta_4 (M o
vg vg V2
= h/2 Movadeg 4
g’ B. Na Sikalohoyrioete TRV emhoyr] ooc.
Movabeg 8
12. Inuewako avukeipevo pafag m = 1 kg kwveitar euBoypappa. H cuvictapévn twy Suvapswy

nou Tou aokouvtal etafalAeTal pe o Ypovo, onwe oto Siaypappa nou akoAouBeL.

d pe—
3
1
z
0 . -
-
= 2 + 8 12 14
-3
-4 &
-5
t(s)

- ¥

A. Av tn xpovikny otiypn t, = 0, n tayutntd tou eivau v, = 0, va CUUMANPWOETE TOV

AP UKATW TVaK:

t(s) 2 4 8 10 12 14
m
v(Z) | 8 8 8 0 8 | -16
Movabdeg 7

B. Na autiodoyrosTe TNV omavtnon oag yia In Xpovikn otyun ts = 10s.
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